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S.C. Stiens Beleid vervoer naar en wedstrijd op één van de Waddeneilanden

Introductie beleid
Elk seizoen zitten een aantal jeugd- en senioren voetbalteams van S.C .Stiens (hierna “teams”) in de competitie bij een voetbalteam dat van één van de Waddeneilanden afkomstig is. Dit kunnen de volgende voetbalclubs zijn:
· V.V. Geel Wit – Ameland
· SC Amelandia – Ameland
· Aesterse Voetbal Vereniging AVV – Terschelling
· Sportclub Terschelling – Terschelling
· VV de Monnik – Schiermonnikoog
· VSV '31  – Vlieland
Het beleid ‘vervoer naar en wedstrijd op één van de Waddeneilanden’ heeft tot doel om de trainers, leiders, begeleiders, ouders en verzorgers van de teams een handreiking te geven hoe S.C. Stiens omgaat met het vervoer naar en de wedstrijd op de Waddeneilanden.
Het beleid is mede gebaseerd op de interpretatie en uitwerking van het bestuur van S.C. Stiens van de eilandenregeling van de KNVB 2023 - 2024. 
Het bestuur van S.C. Stiens is vrij om gedurende het seizoen het beleid aan te passen, onder andere indien er sprake is van voortschrijdend inzicht.

Kosten vervoer
Voor het vervoer naar de Waddeneilanden worden de volgende kosten gemaakt:
1. Bootticket; 
2. Vervoer op het eiland van de haven naar de voetbalclub;
3. Parkeerkosten van de auto in de haven op het vasteland (Holwerd en Harlingen).
De gemaakte kosten voor de boot kunnen door S.C. Stiens aan het einde van het seizoen worden gedeclareerd bij de KNVB, die deze deels (70%) vergoedt. 30% komt dus voor rekening van SC Stiens. S.C. Stiens streeft er naar om deze kosten zo laag mogelijk te houden.
 De berekeningen zijn op basis van de volgende uitgangspunten:
· Vergoeding voor 15 personen voor een elftal;
· Vergoeding voor 9 (volwassen) personen voor een 6/8 tal.






Verrekening van de gemaakte kosten door S.C. Stiens
De kosten van de boottickets, vervoer op het eiland en de parkeren van de auto in de haven kunnen op 3 manieren worden vergoed door S.C. Stiens. De sterke voorkeur gaat uit naar optie A:
a. De kosten (1. boottickets; 2. vervoer op het eiland; 3. parkeren) worden ‘voorgeschoten’ door een contactpersoon van het team. De penningmeester van S.C. Stiens maakt, na ontvangst per mail van de facturen en de betalingsbevestiging, het bedrag aan gemaakte kosten over op de rekening van de contactpersoon van het team.
b. De contactpersoon geeft een opgave van de verwachte kosten (1. boottickets; 2. vervoer op het eiland; 3. parkeren). Dit bedrag wordt als voorschot door de penningmeester van S.C. Stiens overgemaakt op de bankrekening van de contactpersoon. Naderhand worden de bonnen en facturen door de contactpersoon bij de penningmeester van S.C. Stiens ingediend. Het voorschot wordt verrekend met de daadwerkelijk gemaakte kosten. Bij een tekort maakt de penningmeester het tekort over op de bankrekening van de contactpersoon. Bij een overschot stort de contactpersoon het teveel aan ontvangen voorschot weer terug op de bankrekening van S.C .Stiens
c. De kaarten van de boot worden door de penningmeester van S.C. Stiens zelf via de website van de rederijen aangeschaft en digitaal ontvangen en doorgestuurd naar de contactpersoon van het team (hierna: “contactpersoon”), dit kan een speler uit het team zijn of een trainer, leider of ouder/verzorger. De kosten van het vervoer op het eiland en de parkeerkosten worden ‘voorgeschoten’ door de contactpersoon. De penningmeester van S.C. Stiens maakt, na ontvangst van de bonnen en facturen, het bedrag aan gemaakte kosten over op de rekening van de contactpersoon.
OF voor deze vervoer- en parkeerkosten maakt de penningmeester van S.C. Stiens een voorschot over op de bankrekening van de contactpersoon. Naderhand worden de bonnen en facturen door de contactpersoon bij de penningmeester van S.C. Stiens ingediend. Het voorschot wordt verrekend met de daadwerkelijk gemaakte kosten. Bij een tekort maakt de penningmeester het tekort over op de bankrekening van de contactpersoon. Bij een overschot stort de contactpersoon het teveel aan ontvangen voorschot weer terug op de bankrekening van S.C .Stiens.


Voorwaarden van S.C. Stiens voor de te maken kosten
1. Boottickets
· Bij een elftal vergoedt S.C. Stiens de kosten voor de boottickets van maximaal 15 personen. Indien een team besluit om met meer dan 15 personen naar het eiland af te reizen, dan komen deze kosten voor rekening van de teams zelf. S.C. Stiens vergoedt die kosten niet, aangezien S.C. Stiens bij de KNVB voor niet meer dan maximaal 15 personen mag declareren en het deel wat hierboven komt niet vergoed krijgt vanuit de KNVB.
· Bij een 6/8 tal vergoedt S.C. Stiens de kosten voor de boottickets van maximaal 9 (volwassen) personen. Indien een team besluit om met meer dan 9 personen naar het eiland af te reizen, dan komen deze kosten voor rekening van de teams zelf. S.C. Stiens vergoedt die kosten niet, aangezien S.C. Stiens bij de KNVB voor niet meer dan maximaal 9 personen mag declareren en het deel wat hierboven komt niet vergoed krijgt vanuit de KNVB.
· Indien het team met 15 personen met de boot gaat, dient het team 15 boottickets voor een groep te kopen. Het groepstarief is voordeliger, met name voor de boot naar Terschelling. De groep dient de overtocht gezamenlijk te maken. Het groepstarief is geldig voor groepen vanaf 15 personen. Voor de boot naar Ameland en Schiermonnikoog dient de overtocht minimaal een dag van tevoren bij de Rederij te worden aangemeld.
· Alleen de kosten voor een bootticket van de veerdienst worden vergoed. Er worden geen kaartjes vergoed voor de sneldienst en watertaxi. Er worden geen kosten vergoed voor het meenemen van fietsen en auto’s en dergelijke op de boot.
· Indien de boot naar Terschelling wordt genomen, worden door S.C. Stiens alleen de kosten vergoed voor het nemen van de veerdienst. Indien toch de sneldienst wordt genomen zal S.C. Stiens deze meerkosten niet vergoeden. De kosten van de boottickets van de sneldienst zijn dermate hoger (gemiddeld € 190 duurder) dan de kosten van de boottickets voor de veerdienst. Tevens heeft de KNVB zijn vergoedingen gebaseerd op de (groeps)tarieven voor de veerboot en kan S.C. Stiens, derhalve niet meer vergoed krijgen dan tegen het (groeps)tarief voor de veerboot. 
· Mocht het gezien de speeltijd van de wedstrijd niet mogelijk zijn om met de vroegste veerboot op tijd te komen voor de wedstrijd, dan is het mogelijk om heen met de sneldienst en terug met de veerdienst te gaan. Dit is alleen bij hoge uitzondering mogelijk en dient vooraf goedgekeurd te worden door de penningmeester van S.C. Stiens.

2. Vervoer op het eiland
Voor het vervoer op het eiland kan voor de bus of taxibusje worden gekozen. De voorkeur wordt gegeven voor de bus, aangezien die vele malen goedkoper is dan de taxibus en deze kosten niet bij de KNVB gedeclareerd kunnen worden en om die reden rechtstreeks voor rekening van S.C. Stiens komen.
a. Voor de bus kan een gezelschapskaart (Arriva) worden gekocht. Informeer voor de mogelijkheden bij Arjen Miedema (06-22921430) en wedstrijdsecretariaat@scstiens.nl.
b. De taxibus kan 9 personen vervoeren en kost gemiddeld € 100 voor een retour. Alleen te gebruiken als met de bus niet tijdig (het tijdstip waarop de wedstrijd begint) op het sportcomplex gearriveerd kan worden.

3. Parkeerkosten
[bookmark: _GoBack]Het parkeren van één auto in de haven van Holwerd voor de boot naar Ameland en Schiermonnikoog voor 1 dag kost € 5,00-€6,50. Het parkeren van één auto in de haven van Harlingen voor de boot naar Terschelling en Vlieland voor 1 dag kost € 7,25. De parkeerkosten van maximaal 3 auto’s worden vergoed (15 man en 5 personen per auto = 3 auto’s).
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